



Українська асоціація адвокатів України
вул. Шевченка, 114, м. Київ, 01024
Свідоцтво про внесення до Єдиного державного реєстру № 2015/1017/16-02/001-01

Українська асоціація адвокатів України
район адвокати, вул. Шевченка, 114, м. Одеса
Єдиного державного реєстру № 2015/1017/16-02/001-01

17 серпня 2017 р.
№ 334/0/9-17

Голові Національної асоціації адвокатів України,
Ради адвокатів України
пані Ізовітовій Л.П.

Шановна Лідія Павлівно!

Відповідно до рішення Ради адвокатів України № 44 від 16 лютого 2017 року передбачено скликання звітно-виборних Конференцій адвокатів регіонів, в тому числі адвокатів Одеської області, по встановленій квоті 1 делегат від 15 адвокатів.

16 серпня 2017 року відбулося засідання Ради адвокатів Одеської області, на якому було прийняте рішення про проведення загальних зборів адвокатів в регіоні (районах області, містах обласного підпорядкування, районах міста) для обрання делегатів на Конференцію адвокатів Одеської області, відповідно до порядку, регламенту та порядку денного, затверджених Радою адвокатів України.

Для проведення Конференції Рада адвокатів Одеської області повинна отримати від Ради адвокатів України список адвокатів Одеської області, який надається секретаріатом Ради адвокатів України (секретаріатом Національної асоціації адвокатів України)

До відома повідомляю, що п'ятирічні повноваження Голови та членів Ради адвокатів Одеської області, Голови та членів КДКА Одеської області, Голови та членів ревізійної комісії Одеської області, представників адвокатів Одеської області у складі Ради адвокатів України та Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури України спливають 06 жовтня 2017 року.

Загальні збори адвокатів в регіоні відбудуться о 10 годині 09 вересня 2017 року, в містах розташування адвокатів, про що вони будуть повідомлені додатково на сайті адвокатів Одеської області та в газеті «Одеські вісті»

Конференція адвокатів Одеської області відбудеться о 10 годині 23 вересня 2017 року в приміщенні Ради адвокатів Одеської області за адресою м. Одеса, вул. Жуковського, 14.

З повагою,

Голова
Ради адвокатів Одеської області

Й.Л. Бронз



ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 62
Засідання Ради адвокатів Одеської області

16 серпня 2017

м. Одеса

Слухали: інформацію Голови Ради адвокатів Одеської області Бронза Й.Л. про необхідність проведення звітно-виборної Конференції адвокатів Одеської області у зв'язку з закінченням терміну роботи виборних органів адвокатського самоврядування 06 жовтня 2017 року, а саме: Голови та членів Ради адвокатів Одеської області, Голови та членів КДКА, Голови та членів ревізійної комісії, представників адвокатів Одеської області в Раді адвокатів України та Вищій кваліфікаційно-дисциплінарній комісії Одеської області, затвердження штатного розпису і кошторису Ради адвокатів Одеської області та КДКА Одеської області.

При підготовці до проведення Звітно-виборної Конференції адвокатів Одеської області слід керуватися рішенням Ради адвокатів України №44 від 16 лютого 2017 року про скликання звітно-виборних конференцій адвокатів регіонів, порядку, регламенту та порядку денного Конференції, а також з встановленої квоти – 1 делегат від 15 адвокатів.

Вирішили:

1. Призначити загальні збори адвокатів в Одеській області (районах області, містах обласного підпорядкування, районах міста) з урахуванням робочих місць адвокатів згідно встановленої квоти на 09 вересня 2017 року о 10.00 годині, про що інформувати адвокатів Одеської області на веб-сайті Ради адвокатів та в обласній газеті «Одеські вісті».

2. Призначити проведення Конференції адвокатів Одеської області на 23 вересня 2017 року о 10.00 годині в приміщенні Ради адвокатів Одеської області за адресою: м. Одеса, вул. Жуковського, 14, інформацію щодо зазначених відомостей викласти на веб-сайті Ради адвокатів Одеської області та в обласній газеті «Одеські вісті».

3. Призначити відповідальних за реєстрацію адвокатів, які прибули для участі у зборах адвокатів для обрання делегатів на Конференцію адвокатів Одеської області (за окремим списком).

Зобов'язати відповідальних за проведення загальних зборів адвокатів належним чином оформити протокол зборів адвокатів і наступного дня після проведення зборів передати протокол до Ради адвокатів Одеської області.

4. Направити звернення Ради адвокатів Одеської області та витяг з протоколу засідання Ради адвокатів Одеської області з питань проведення звітно-виборної Конференції адвокатів Одеської області для отримання від секретаріату Ради адвокатів України (Секретаріату Національної асоціації адвокатів України) списки адвокатів, адрес робочих місць та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України, згідно з порядком ведення Єдиного реєстру, сформовані станом на відповідну дату.

Голова
Ради адвокатів Одеської області
Секретар
Ради адвокатів Одеської області

підпис

Й.Л. Бронза

підпис

Л.Л. Гаращенко

Копія вірна:

Керуюча справами Ради адвокатів Одеської області



Л.О. Фоменко